

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005068802

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lucerne Corporate Services AG, Luzern, nouveau AC Distribution SA, Fribourg

AC Distribution SA (AC Distribution AG) (AC Distribution Ltd) Route de la Glâne 33 1700 Fribourg

Jusqu'ici Lucerne Corporate Services AG Translation(Lucerne Corporate Services SA) (Lucerne Corporate Services Ltd)

Lucerne Corporate Services AG, précédemment à Luzern, CHE-423.839.317 (FOSC du 06.03.2018, p. 0/4093371). Dorénavant les inscription de la société seront effectuées dans la langue française. Siège transféré à Fribourg. Nouvelle adresse: Route de la Glâne 33, 1700 Fribourg. Nouvelle raison sociale: AC Distribution SA (AC Distribution AG) (AC Distribution Ltd). Statuts originaires du 17.10.2016, modifiés le 07.12.2020. Nouveau but: La société a pour but l'exploitation de centres de bien-être et de salons de coiffure ainsi que le commerce de produits y relatifs, notamment dans le domaine du bien-être et des cosmétiques. La société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger. La société peut acquérir, détenir et aliéner des immeubles. La société peut exercer toutes les activités commerciales, financières et autres en rapport avec son but. La société peut accorder des prêts ou toute autre forme de financement. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: par écrit, par téléfax ou par courriel. Personne radiée: Taracido Andrés, administrateur, signature individuelle. Nouvelle personne inscrite: Palma Marcello, d'Italie, à Genève, administrateur, signature individuelle. Selon déclaration du 17.10.2016, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 138 du 05.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 45, Date: 06.03.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg